

## Presswerkzeuge

Antriebs-Aggregate  
Hydraulikpressen  
Presseinsätze  
Pressköpfe  
Presszangen

## Outils à sertir

Aggrégats hydrauliques  
Presses hydrauliques  
Jeux d'outils  
Têtes à sertir  
Pincés à sertir



## Presswerkzeuge

### A

<b>Akkus 18V</b> _____	3.05, 3.09 – 3.10, 3.16
<b>Antriebs-Aggregate</b>	
Akku-Netzpumpen _____	3.21
Elektrohydraulische Pumpen _____	3.21
Fusspumpen _____	3.21
Hochdruckschläuche _____	3.21

### F

<b>Fusspumpen</b> _____	3.21
-------------------------	------

### H

<b>Hochdruckschläuche</b> _____	3.21
---------------------------------	------

### L

<b>Ladegeräte 230V</b> _____	3.05, 3.16
------------------------------	------------

### N

<b>Netzgeräte 230V / 18V</b> _____	3.05, 3.16
------------------------------------	------------

### P

#### Presseinsätze

AP-60-1-ISL _____	3.14
PK-25/2 _____	3.19 – 3.20
PP-130-H / EP-430-C _____	3.17 – 3.18
STILO _____	3.06
STILO-PRO / EPG / AP / RIDGID _____	3.11 – 3.12

#### Pressgeräte akkuhydraulisch

AP-60-1-ISL _____	3.13
AP-60-2 _____	3.09
EPG-5-PRO Vierdorn _____	3.16
EPG-PRO _____	3.08
EPG-ULTRA-ID Eindorn _____	3.15
RIDGID _____	3.10
STILO _____	3.05
STILO-PRO _____	3.07

#### Pressgeräte handhydraulisch HPO

<b>Pressköpfe hydraulisch</b>	
EP-430-C _____	3.17
PK-25/2 _____	3.19
PP-130-H _____	3.17

#### Presszangen mechanisch

Für Aderendhülsen _____	3.01
Für isolierte Kabelanschlüsse _____	3.02
Für Kabelschuhe und Verbinder _____	3.03
Für unisol. Flachsteckverbindungen _____	3.02

#### Pumpen elektrohydraulisch

<b>Pumpen mit Akku</b> _____	3.21
------------------------------	------

## Outils à sertir

### A

<b>Accus 18V</b> _____	3.05, 3.09 – 3.10, 3.16
<b>Adaptateurs 230V/18V</b> _____	3.05, 3.16
<b>Aggrégats hydrauliques</b>	
Pompes à accu _____	3.21
Pompes à pied _____	3.21
Pompes électro-hydrauliques _____	3.21
Tuyaux haute pression _____	3.21

### C

<b>Chargeurs 230V</b> _____	3.05, 3.16
-----------------------------	------------

### J

#### Jeux d'outils

AP-60-1-ISL _____	3.14
PK-25/2 _____	3.19 – 3.20
PP-130-H / EP-430-C _____	3.17 – 3.18
STILO _____	3.06
STILO-PRO / EPG / AP / RIDGID _____	3.11 – 3.12

### P

#### Pincés à sertir mécaniques

Pour cosses et raccords _____	3.03
Pour cosses isolés _____	3.02
Pour les embouts _____	3.01
Pour prises plates sans isolation _____	3.02

#### Pompes à accu

<b>Pompes à pied</b> _____	3.21
----------------------------	------

#### Pompes électro-hydrauliques

<b>Presses à sertir hydrauliques à accu</b>	
AP-60-1-ISL _____	3.13
AP-60-2 _____	3.09
EPG-5-PRO à 4 poinçons _____	3.16
EPG-PRO _____	3.08
EPG-ULTRA-ID à poinçon _____	3.15
RIDGID _____	3.10
STILO _____	3.05
STILO-PRO _____	3.07

#### Presses à sertir hydrauliques HPO

<b>Presses à sertir hydrauliques HPO</b> _____	3.04
--	------

### T

#### Têtes à sertir hydrauliques

EP-430-C _____	3.17
PK-25/2 _____	3.19
PP-130-H _____	3.17

<b>Tuyaux haute pression</b> _____	3.21
------------------------------------	------

**Presszangen für Aderendhülsen**

**Kerbzangen**

0.5 - 2.5mm<sup>2</sup>

LK-1

0.5 - 2.5mm<sup>2</sup>, 1 Kerbe seitlich

LK-1A

0.5 - 6mm<sup>2</sup>, 1 Kerbe von vorne

LK-6

0.5 - 10mm<sup>2</sup>

LK-12

10 - 35mm<sup>2</sup>

LK-35

**Presszangen mit Sperrvorrichtung**

Einführung seitlich, Vierkantpressung mit automatischer Querschnittseinstellung

VARIO-16 0.08 - 16mm<sup>2</sup>

Einführung von vorne, Vierkantpressung mit automatischer Querschnittseinstellung

PZ-3 0.5 - 6mm<sup>2</sup>

Einführung von vorne, Vierkantpressung mit automatischer Querschnittseinstellung

PZ-10 0.08 - 10mm<sup>2</sup>

Einführung seitlich, Trapezpressung

PZ-16 6 - 16mm<sup>2</sup>

Einführung seitlich, Trapezpressung

PZ-50 25 - 50mm<sup>2</sup>

Einführung seitlich

TAE-10-50 10 - 50mm<sup>2</sup>

TAEV-10-50 10 - 50mm<sup>2</sup>

Einführung seitlich

TAE-50-95 50 - 95mm<sup>2</sup>

TAEV-50-95 50 - 95mm<sup>2</sup>

**Pinces à sertir les embouts**

**Pinces à sertir les embouts**

0.5 - 2.5mm<sup>2</sup>

0.5 - 2.5mm<sup>2</sup>, 1 encoche latérale

0.5 - 6mm<sup>2</sup>, 1 encoche frontale

0.5 - 10mm<sup>2</sup>

10 - 35mm<sup>2</sup>

**Pinces à sertir avec verrouillage**

Introduction latérale, sertissage carré avec réglage automatique de la section

Introduction frontale, sertissage carré avec réglage automatique de la section

Introduction frontale, sertissage carré avec réglage automatique de la section

Introduction latérale, sertissage trapézoïdal

Introduction latérale, sertissage trapézoïdal

Introduction latérale

Introduction latérale



CHF (exkl. MWST / excl. TVA)  
freibleibend / sans engagement

## Mechanische Presszangen

### Presszange

Einfache Ausführung mit Abisolier-  
vorrichtung, Litzen-, Draht- und  
Schraubenschneider

- Für isolierte Kabelanschlüsse und Ver-  
bindungen 0.5 - 6mm<sup>2</sup>

IPZ-100

### Presszangen mit automatischer Sperrvorrichtung

Für industrielle Verwendung, gleichzeitige  
Pressung von Litze und Kabelisolierung

- Pressung 0.5 - 6mm<sup>2</sup>
- Für isolierte Kabelanschlüsse und  
Verbindungen

IPZ-1/6

- Pressung 0.1 - 1.5mm<sup>2</sup>
- Für isolierte Verbinder

DSA-115

- Pressung
- Für abgewinkelte, vollisolierte  
Flachsteckhülsen 1.5 - 2.5mm<sup>2</sup> 90°

EP-220

- Pressung 0.1 - 1.5mm<sup>2</sup>
- Für unisol. Flachsteckverbindungen

DRB-0115

- Pressung 0.25 - 6 mm<sup>2</sup>
- Für unisol. Flachsteckverbindungen

DRB-0,25-6

- Kerbpressung 0.5 - 10mm<sup>2</sup>
- Für Kleinkabelschuhe und Kleinverbinder

SK-1/10

## Pinces à sertir mécaniques

### Pince à sertir

Exécution simple avec dénudeur,  
coupe-fils et coupe-vis

- Pour cosses et raccords isolés  
0.5 - 6mm<sup>2</sup>



### Pinces à sertir avec verouillage automatique

Pour utilisation industrielle, sertissage  
du fil et de l'isolation

- Sertissage 0.5 - 6mm<sup>2</sup>
- Pour cosses et raccords isolés



- Sertissage 0.1 - 1.5mm<sup>2</sup>
- Pour raccords isolés



- Sertissage
- Pour prises plates 90° tout-isolées  
1.5 - 2.5mm<sup>2</sup>



- Sertissage 0.1 - 1.5mm<sup>2</sup>
- Pour prises plates sans isolation



- Sertissage 0.25 - 6 mm<sup>2</sup>
- Pour prises plates sans isolation



- Sertissage à encoche 0.5 - 10mm<sup>2</sup>
- Pour cosses et raccords à sertir



CHF (exkl. MWST / excl. TVA)  
freibleibend / sans engagement

## Mechanische Presszangen

### Presszangen PEKA/iCrimp

- Sechskantpressung 6 - 50mm<sup>2</sup>
- Dank iCrimp geeignet für mehrdrähtige, verdichtete und feindrähtige Leiter
- Für Kabelschuhe und Verbinder PEKA (Cu Standard)
- Länge: 38cm
- Gewicht: 1.1kg

SK-IC-6/50

- Sechskantpressung 25 - 150mm<sup>2</sup>
- Dank iCrimp geeignet für mehrdrähtige, verdichtete und feindrähtige Leiter
- Für Kabelschuhe und Verbinder PEKA (Cu Standard)
- Länge: 65cm
- Gewicht: 2.9kg

SK-IC-25/150

### Presszangen DIN

- Sechskantpressung 6 - 50mm<sup>2</sup>
- Für Kabelschuhe und Verbinder (Cu DIN 46235 / 46267)
- Länge: 38cm
- Gewicht: 1.1kg

SK-DIN-6/50

- Sechskantpressung 25 - 150mm<sup>2</sup>
- Für Kabelschuhe und Verbinder (Cu DIN 46235 / 46267)
- Länge: 65cm
- Gewicht: 2.9kg

SK-DIN-25/150

### Sortimentskasten

Mit Schaumstoffeinlage für Presszangen 6-50mm<sup>2</sup> und 12 Fächer für Kabelschuhe und Verbinder

SBK-650

### Dornkerbzange

- Dornpressung 16 - 120mm<sup>2</sup>
- Kein Auswechseln der Rückenlager erforderlich
- Länge: 65cm
- Gewicht: 3.5kg

LX-16-120

## Pinces à sertir mécaniques

### Pinces à sertir PEKA/iCrimp

- Sertissage hexagonal 6 - 50mm<sup>2</sup>
- Pour conducteurs multifilaires, compacts et à fils de faible diamètre grâce au iCrimp
- Pour cosses et raccords PEKA (Cu Standard)
- Longueur: 38cm
- Poids: 1.1kg



PEKA/iCrimp

- Sertissage hexagonal 25 - 150mm<sup>2</sup>
- Pour conducteurs multifilaires, compacts et à fils de faible diamètre grâce au iCrimp
- Pour cosses et raccords PEKA (Cu Standard)
- Longueur: 65cm
- Poids: 2.9kg



PEKA/iCrimp

### Pinces à sertir DIN

- Sertissage hexagonal 6 - 50mm<sup>2</sup>
- Pour cosses et raccords (Cu DIN 46235 / 46267)
- Longueur: 38cm
- Poids: 1.1kg



- Sertissage hexagonal 25 - 150mm<sup>2</sup>
- Pour cosses et raccords (Cu DIN 46235 / 46267)
- Longueur: 65cm
- Poids: 2.9kg



### Coffret d'assortiment

Avec compartiment pour pince 6-50mm<sup>2</sup> et 12 casiers pour cosses et raccords



### Pince à sertir

- Poinçonnage 16 - 120mm<sup>2</sup>
- Réglage de la section sans changer de matrices
- Longueur: 65cm
- Poids: 3.5kg



CHF (exkl. MWST / excl. TVA)  
freibleibend / sans engagement



### Handhydraulische Presse

- Dank iCrimp geeignet für mehrdrähtige, verdichtete und feindrähtige Leiter
- Presskopf dreh- und aufklappbar
- Automatischer Rücklauf
- Manueller Rücklauf bei Bedarf
- 2-Stufen-Hydraulik

#### Technische Daten:

- Presskraft: 60kN
- Länge: 46cm
- Gewicht: 3.3kg

#### Pressbereich:

- PEKA/iCrimp (Cu Standard) 6 - 300mm<sup>2</sup>
- DIN (Cu DIN 46235 / 46267) 6 - 300mm<sup>2</sup>
- Aluminium 10 - 300mm<sup>2</sup>



### Presse à sertir hydraulique

- Pour conducteurs multifilaires, compacts et à fils de faible diamètre grâce au iCrimp
- Tête pivotable 360° et ouvrable
- Retour automatique après sertissage
- Retour manuel en cas de nécessité
- Système hydraulique à 2 vitesses

#### Données techniques:

- Force de sertissage: 60kN
- Longueur: 46cm
- Poids: 3.3kg

#### Capacité de sertissage:

- PEKA/iCrimp (Cu Standard) 6 - 300mm<sup>2</sup>
- DIN (Cu DIN 46235 / 46267) 6 - 300mm<sup>2</sup>
- Aluminium 10 - 300mm<sup>2</sup>

### HPO



#### Pressgerät

Inkl. Stahlblechkoffer (ohne Presseinsätze)

HPO

#### Presse à sertir

Y-compris coffret métallique (sans matrices)



#### Komplette Ausrüstungen

Pressgerät, Stahlblechkoffer und 13 Paar Werkzeugeinsätze PEKA/iCrimp 6 - 300mm<sup>2</sup>

HPO-IC-6-300

#### Equipements complets

Presse à sertir, coffret métallique avec 13 jeux de matrices PEKA/iCrimp 6 - 300mm<sup>2</sup>



Pressgerät, Stahlblechkoffer und 13 Paar Werkzeugeinsätze DIN (Cu DIN 46235 / 46267) 6 - 300mm<sup>2</sup>

HPO-DIN-6-300

Presse à sertir, coffret métallique avec 13 jeux de matrices DIN (Cu DIN 46235 / 46267) 6 - 300mm<sup>2</sup>



### Elektrohydraulisches Pressgerät

- Dank iCrimp geeignet für mehrdrähtige, verdichtete und feindrähtige Leiter
- Einhandbedienung durch ergonomisch geformten Griff
- Elektronische Steuerung und Überwachung des Pressvorganges
- Automatischer Rücklauf
- Manueller Rücklauf bei Bedarf
- Ladezustandsanzeige am Akku direkt
- Mini USB-Schnittstelle für gängige PC-Systeme
- Presskopf 270° drehbar, aufklappbar

#### Technische Daten:

- Presskraft: 45kN
- Akku-Spannung: 18V
- Gewicht: 2.3kg

#### Pressbereich:

- PEKA/iCrimp (Cu Standard) 6 - 150mm<sup>2</sup>
- DIN (Cu DIN 46235 / 46267) 6 - 150mm<sup>2</sup>
- Aluminium 10 - 120mm<sup>2</sup>


### Pressgerät

Inkl. Akku 18V 2Ah Li-Ion, Ladegerät und komfortable Tragtasche (ohne Presseinsätze)

STILO

### Komplette Ausrüstungen

Pressgerät, 1 Akku 18V 2Ah Li-Ion, Ladegerät 230V, Tragtasche und 10 Paar Werkzeugeinsätze PEKA/iCrimp 6 - 150mm<sup>2</sup>

STILO-6-150 

Pressgerät, 1 Akku 18V 2Ah Li-Ion, Ladegerät 230V, Tragtasche und 10 Paar Werkzeugeinsätze DIN (Cu DIN 46235 / 46267) 6 - 150mm<sup>2</sup>

STILO-DIN-6-150

### Ersatzteile / Zubehör

Ersatz-Akku

AKKU-MW-1820 18V 2Ah Li-Ion

Ladegerät 230V

LG-MW-C-LI-18

Netzgerät 230V / 18V

NG-MW-18

### Presse à sertir hydraulique à accu

- Pour conducteurs multifilaires, compacts et à fils de faible diamètre grâce au iCrimp
- Commande à une main grâce à la poignée profilée ergonomique
- Limitation de pression automatique et contrôle via capteur de pression
- Retour automatique après sertissage
- Retour manuel en cas de nécessité
- Indicateur de charge sur la batterie
- Logiciel et câble USB fournis
- Tête pivotable 270° et ouvrable

#### Données techniques:

- Force de sertissage: 45kN
- Tension accu: 18V
- Poids: 2.3kg

#### Capacité de sertissage:

- PEKA/iCrimp (Cu Standard) 6 - 150mm<sup>2</sup>
- DIN (Cu DIN 46235 / 46267) 6 - 150mm<sup>2</sup>
- Aluminium 10 - 120mm<sup>2</sup>

### Presse à sertir

Y-compris accu 18V 2Ah Li-Ion, chargeur et housse de transport (sans matrices)

### Equipements complets

Presse à sertir, 1 accu 18V 2Ah Li-Ion, chargeur 230V, coffret avec 10 jeux de matrices PEKA/iCrimp 6 - 150mm<sup>2</sup>

Presse à sertir, 1 accu 18V 2Ah Li-Ion, chargeur 230V, coffret avec 10 jeux de matrices DIN (Cu DIN 46235 / 46267) 6 - 150mm<sup>2</sup>

### Pièces de rechange / Accessoires

Accus de rechange

Chargeur 230V

Adaptateur 230V / 18V

### STILO



CHF (exkl. MWST / excl. TVA)  
freibleibend / sans engagement

**Presseinsätze zu Stilo**

Presseinsätze	
PEKA (Cu Standard)	
Presskabelschuhe und Pressverbinder	
Dank iCrimp geeignet für mehrdrähtige, verdichtete und feindrähtige Leiter	
STILO-WZ-6	6mm <sup>2</sup>
STILO-WZ-10	10mm <sup>2</sup>
STILO-WZ-16	16mm <sup>2</sup>
STILO-WZ-25	25mm <sup>2</sup>
STILO-WZ-35	35mm <sup>2</sup>
STILO-WZ-50	50mm <sup>2</sup>
STILO-WZ-70	70mm <sup>2</sup>
STILO-WZ-95	95mm <sup>2</sup>
STILO-WZ-120	120mm <sup>2</sup>
STILO-WZ-150	150mm <sup>2</sup>

**Jeux d'outils pour Stilo**

Jeux d'outils	
PEKA (Cu Standard)	
Cosses et raccords à sertir	
Pour conducteurs multifilaires, compacts et à fils de faible diamètre grâce au iCrimp	



PEKA/iCrimp

DIN (Cu DIN 46235 / 46267)	
Presskabelschuhe und Pressverbinder	
STILO-WZ-DIN-6	6mm <sup>2</sup> / KZ 5
STILO-WZ-DIN-10	10mm <sup>2</sup> / KZ 6
STILO-WZ-DIN-16	16mm <sup>2</sup> / KZ 8
STILO-WZ-DIN-25	25mm <sup>2</sup> / KZ 10
STILO-WZ-DIN-35	35mm <sup>2</sup> / KZ 12
STILO-WZ-DIN-50	50mm <sup>2</sup> / KZ 14
STILO-WZ-DIN-70	70mm <sup>2</sup> / KZ 16
STILO-WZ-DIN-95	95mm <sup>2</sup> / KZ 18
STILO-WZ-DIN-120	120mm <sup>2</sup> / KZ 20
STILO-WZ-DIN-150	150mm <sup>2</sup> / KZ 22

DIN (Cu DIN 46235 / 46267)	
Cosses et raccords à sertir	



Aderendhülsen iCrimp oval	
STILO-WZ-EH-6	6mm <sup>2</sup>
STILO-WZ-EH-10	10mm <sup>2</sup>
STILO-WZ-EH-16	16mm <sup>2</sup>
STILO-WZ-EH-25	25mm <sup>2</sup>
STILO-WZ-EH-35	35mm <sup>2</sup>
STILO-WZ-EH-50	50mm <sup>2</sup>
STILO-WZ-EH-70	70mm <sup>2</sup>
STILO-WZ-EH-95	95mm <sup>2</sup>
STILO-WZ-EH-120	120mm <sup>2</sup>
STILO-WZ-EH-150	150mm <sup>2</sup>

Embouts iCrimp ovale	
----------------------	--



iCrimp oval

Pressendbunde (oval)	
STILO-WZ-KZ18PO	35mm <sup>2</sup> / KZ 18PO
STILO-WZ-KZ20PO	50mm <sup>2</sup> / KZ 20PO

Manchons d'arrêt pour hauban	
------------------------------	--



CHF (exkl. MWST / excl. TVA)  
freibleibend / sans engagement



### Akkuhydraulisches Pressgerät

- Dank iCrimp geeignet für mehrdrähtige, verdichtete und feindrähtige Leiter
- Einhandbedienung durch ergonomisch geformten Griff
- Elektronische Steuerung und Überwachung des Pressvorganges
- Automatischer Rücklauf
- Manueller Rücklauf in jeder Position möglich
- Ladezustandsanzeige am Akku direkt
- Anzeige für Wartungsintervalle (20000 Zyklen)
- Mini USB-Schnittstelle für gängige PC-Systeme
- Presskopf 360° drehbar, aufklappbar

#### Technische Daten:

- Presskraft: 60kN
- Akku-Spannung: 18V
- Gewicht: 3.3kg

#### Pressbereich:

- PEKA/iCrimp (Cu Standard) 6 - 300mm<sup>2</sup>
- DIN (Cu DIN 46235 / 46267) 6 - 300mm<sup>2</sup>
- Aluminium 6 - 300mm<sup>2</sup>

#### Pressgerät

Inkl. Akku 18V 2.0Ah Li-Ion, Ladegerät 230V, USB-Kabel, Software (CD) und Kunststoffkoffer (ohne Presseinsätze)

STILO-PRO

#### Komplette Ausrüstungen

Pressgerät, 1 Akku 18V 2.0Ah Li-Ion, Ladegerät 230V, USB-Kabel, Software (CD), Kunststoffkoffer und 13 Paar Werkzeug-einsätze PEKA/iCrimp 6 - 300mm<sup>2</sup>

STILO-PRO-IC-6-300 

Pressgerät, 1 Akku 18V 2.0Ah Li-Ion, Ladegerät 230V, USB-Kabel, Software (CD), Kunststoffkoffer und 13 Paar Werkzeug-einsätze DIN (Cu DIN 46235 /46267) 6 - 300mm<sup>2</sup>

STILO-PRO-DIN-6-300

#### Ersatzteile / Zubehör

Ersatz-Akku

AKKU-MW-1820 18V 2Ah Li-Ion

Ladegerät 230V

LG-MW-C-LI-18

Netzgerät 230V / 18V

NG-MW-18

### Presse à sertir hydraulique à accu

- Pour conducteurs multifilaires, compacts et à fils de faible diamètre grâce au iCrimp
- Commande à une main grâce à la poignée profilée ergonomique
- Limitation de pression automatique et contrôle via capteur de pression
- Retour automatique après sertissage
- Retour manuel en cas de nécessité
- Indicateur de charge sur la batterie
- Indicateur pour des intervalles de service (20000 cycles)
- Logiciel et câble USB fournis
- Tête pivotable 360° et ouvrable

#### Données techniques:

- Force de sertissage: 60kN
- Tension accu: 18V
- Poids: 3.3kg

#### Capacité de sertissage:

- PEKA/iCrimp (Cu Standard) 6 - 300mm<sup>2</sup>
- DIN (Cu DIN 46235 / 46267) 6 - 300mm<sup>2</sup>
- Aluminium 6 - 300mm<sup>2</sup>

#### Presse à sertir

Y-compris accu 18V 2.0Ah Li-Ion, chargeur 230V, câble USB, logiciel (fourni sur CD) et coffre de transport (sans matrices)

#### Equipements complets

Presse à sertir, 1 accu 18V 2.0Ah Li-Ion, chargeur 230V, câble USB, logiciel (fourni sur CD), coffret et 13 jeux de matrices PEKA/iCrimp 6 - 300mm<sup>2</sup>

Presse à sertir, 1 accu 18V 2.0Ah Li-Ion, chargeur 230V, câble USB, logiciel (fourni sur CD) coffret et 13 jeux de matrices DIN (Cu DIN 46235 /46267) 6 - 300mm<sup>2</sup>

#### Pièces de rechange / Accessoires

Accus de rechange

Chargeur 230V

Transformateur 230V / 18V

### STILO-PRO



CHF (excl. MWST / excl. TVA)  
freibleibend / sans engagement

**Akkuhydraulisches Pressgerät**

- Für Presseinsätze 6 - 300mm<sup>2</sup>
- Presskopf 360° drehbar, aufklappbar
- Zweistufenhydraulik
- Automatischer Rücklauf
- Manueller Rücklauf bei Bedarf
- Akku-Zustandsanzeige

Technische Daten:

- Presskraft: 60kN
- Akku-Leistung: 400 Pressungen
- Akku-Spannung: 18V
- Aufladezeit: 36min
- Presszeit: ca. 3 - 5s
- Gewicht: 4.4kg

Pressbereich:

- PEKA/iCrimp (Cu Standard) 6 - 300mm<sup>2</sup>
- DIN (Cu DIN 46235 / 46267) 6 - 300mm<sup>2</sup>
- Aluminium 10 - 300mm<sup>2</sup>

**Pressgerät**

Inklusive Akku 18V 4Ah Li-Ion, Ladegerät 230V und Kunststoffkoffer (Lieferung ohne Presseinsätze)

EPG-PRO

**Komplette Ausrüstungen**

Pressgerät, 1 Akku 18V 4Ah Li-Ion, Ladegerät 230V, Koffer und 13 Paar Werkzeugeinsätze PEKA/iCrimp 6 - 300mm<sup>2</sup>

EPG-PRO-IC-6-300

Pressgerät, 1 Akku 18V 4Ah Li-Ion, Ladegerät 230V, Koffer und 13 Paar Werkzeugeinsätze DIN (Cu DIN 46235 /46267) 6 - 300mm<sup>2</sup>

EPG-PRO-DIN-6-300

**Ersatzteile / Zubehör**

Ersatz-Akku

AKKU-BL-1840 18V 4Ah Li-Ion

Ladegerät 230V

LG-DC18-RC

Netzgerät 230V / 18V

NG-BL-18

Kunststoffkoffer

KK-UNIV-ULTRA-PRO

**Presse à sertir hydraulique à accu**

- Pour matrices interchangeables 6 - 300mm<sup>2</sup>
- Tête pivotable 360° et ouvrable
- Système hydraulique à 2 vitesses
- Retour automatique après sertissage
- Retour manuel en cas de nécessité
- Contrôle électronique du niveau de charge

Données techniques:

- Force de sertissage: 60kN
- Nombre de sertissage: 400 sert./accu
- Tension accu: 18V
- Temps de charge: 36min
- Temps de sertissage: env. 3 - 5s
- Poids: 4.4kg

Capacité de sertissage:

- PEKA/iCrimp (Cu Standard) 6 - 300mm<sup>2</sup>
- DIN (Cu DIN 46235 / 46267) 6 - 300mm<sup>2</sup>
- Aluminium 10 - 300mm<sup>2</sup>

**Presse à sertir**

Y-compris accu 18V 4Ah Li-Ion, chargeur 230V et coffret de transport (livraison sans matrices)

**Equipements complets**

Presse à sertir, 1 accu 18V 4Ah Li-Ion, chargeur 230V, coffret avec 13 jeux de matrices PEKA/iCrimp 6 - 300mm<sup>2</sup>

Presse à sertir, 1 accu 18V 4Ah Li-Ion, chargeur 230V, coffret avec 13 jeux de matrices DIN (Cu DIN 46235 /46267) 6 - 300mm<sup>2</sup>

**Pièces de rechange / Accessoires**

Accus de rechange

Chargeur 230V

Transformateur 230V / 18V

Coffret de transport

**EPG-PRO**



CHF (exkl. MWST / excl. TVA) freibleibend / sans engagement



### Akkuhydraulisches Pressgerät

- Für Presseinsätze 6 - 300mm<sup>2</sup>
- Presskopf 360° drehbar, aufklappbar
- Doppel-Kolbenhydraulik
- Manueller Rücklauf
- Akku-Zustandsanzeige

#### Technische Daten:

- Presskraft: 60kN
- Akku-Leistung: 300 Pressungen
- Akku-Spannung: 18V
- Aufladezeit: 1h
- Presszeit: ca. 2 - 5s
- Gewicht: 4.4kg

#### Pressbereich:

- PEKA/iCrimp (Cu Standard) 6 - 300mm<sup>2</sup>
- DIN (Cu DIN 46235 / 46267) 6 - 300mm<sup>2</sup>
- Aluminium 10 - 300mm<sup>2</sup>



### Presse à sertir hydraulique à accu

- Pour matrices interchangeables 6 - 300mm<sup>2</sup>
- Tête pivotable 360° et ouvrable
- Système hydraulique à 2 vitesses
- Retour manuel
- Contrôle électronique du niveau de charge

#### Données techniques:

- Force de sertissage: 60kN
- Nombre de sertissage: 300 sert./accu
- Tension accu: 18V
- Temps de charge: 1h
- Temps de sertissage: env. 2 - 5s
- Poids: 4.4kg

#### Capacité de sertissage:

- PEKA/iCrimp (Cu Standard) 6 - 300mm<sup>2</sup>
- DIN (Cu DIN 46235 / 46267) 6 - 300mm<sup>2</sup>
- Aluminium 10 - 300mm<sup>2</sup>

AP-60-2



#### Pressgerät

Inklusive Akku 18V 3Ah Li-Ion, Ladegerät 230V und Kunststoffkoffer (Lieferung ohne Presseinsätze)

AP-60-2

#### Presse à sertir

Y-compris accu 18V 3Ah Li-Ion, chargeur 230V et coffret (livraison sans matrices)



#### Komplette Ausrüstungen

Pressgerät, 1 Akku 18V 3Ah Li-Ion, Ladegerät 230V, Kunststoffkoffer und 13 Paar Werkzeugeinsätze PEKA/iCrimp 6 - 300mm<sup>2</sup>

AP-60-2-IC-6-300

#### Equipement complet

Presse à sertir, 1 accu 18V 3Ah Li-Ion, chargeur 230V, coffret avec 13 jeux de matrices PEKA/iCrimp 6 - 300mm<sup>2</sup>



Pressgerät, 1 Akku 18V 3Ah Li-Ion, Ladegerät 230V, Kunststoffkoffer und 13 Paar Werkzeugeinsätze DIN (Cu DIN 46235 /46267) 6 - 300mm<sup>2</sup>

AP-60-2-DIN-6-300

Presse à sertir, 1 accu 18V 3Ah Li-Ion, chargeur 230V, coffret avec 13 jeux de matrices DIN (Cu DIN 46235 /46267) 6 - 150mm<sup>2</sup>

#### Ersatzteile / Zubehör

Ersatz-Akku

AKKU-MW-1830 18V 3.0Ah Li-Ion

Ladegerät 230V

LG-MW-C-LI-18

Netzgerät 230V / 18V

NG-MW-18

#### Pièces de rechange / Accessoires

Accu de rechange

Chargeur 230V

Transformateur 230V / 18V



CHF (exkl. MWST / excl. TVA) freibleibend / sans engagement



### Akkuhydraulisches Pressgerät

- Für Presseinsätze 6 - 300mm<sup>2</sup>
- Presskopf 360° drehbar, aufklappbar
- Doppel-Kolbenhydraulik
- Manueller Rücklauf
- Akku-Zustandsanzeige

#### Technische Daten:

- Presskraft: 60kN
- Akku-Leistung: 200 Pressungen
- Akku-Spannung: 18V
- Aufladezeit: 1h
- Presszeit: ca. 2 - 5s
- Gewicht: 4.4kg

#### Pressbereich:

- PEKA/iCrimp (Cu Standard) 6 - 300mm<sup>2</sup>
- DIN (Cu DIN 46235 / 46267) 6 - 300mm<sup>2</sup>
- Aluminium 10 - 300mm<sup>2</sup>

### Komplette Ausrüstungen

Pressgerät, 1 Akku 18V 2Ah Li-Ion, Ladegerät 230V, Kunststoffkoffer, Schneidkopf für Al/Cu-Kabel bis ø 50mm und Presskopf mit 13 Paar Werkzeugeinsätze PEKA/iCrimp 6 - 300mm<sup>2</sup>

RID-SP-IC-6-300

Pressgerät, 1 Akku 18V 2Ah Li-Ion, Ladegerät 230V, Kunststoffkoffer, Schneidkopf für Al/Cu-Kabel bis ø 50mm und Presskopf mit 13 Paar Werkzeugeinsätze DIN (Cu DIN 46235 /46267) 6 - 300mm<sup>2</sup>

RID-SP-DIN-6-300

Pressgerät, 1 Akku 18V 2Ah Li-Ion, Ladegerät 230V, Kunststoffkoffer, Schneidkopf für Al/Cu-Kabel bis ø 50mm und 4-Dorn-Presskopf mit Pressbereich Cu Standard 10 - 400mm<sup>2</sup>

RID-S4

Pressgerät, 1 Akku 18V 2Ah Li-Ion, Ladegerät 230V, Kunststoffkoffer, 4-Dorn-Presskopf mit Pressbereich Cu Standard 10 - 400mm<sup>2</sup> und hydraulischer Lochstanzkopf

RID-4STANZ

### Ersatzteil / Zubehör

Ersatz-Akku

AKKU-RID-1820 18V 2.0Ah Li-Ion



### Presse à sertir hydraulique à accu

- Pour matrices interchangeables 6 - 300mm<sup>2</sup>
- Tête pivotable 360° et ouvrable
- Système hydraulique à 2 vitesses
- Retour manuel
- Contrôle électronique du niveau de charge

#### Données techniques:

- Force de sertissage: 60kN
- Nombre de sertissage: 200 sert./accu
- Tension accu: 18V
- Temps de charge: 1h
- Temps de sertissage: env. 2 - 5s
- Poids: 4.4kg

#### Capacité de sertissage:

- PEKA/iCrimp (Cu Standard) 6 - 300mm<sup>2</sup>
- DIN (Cu DIN 46235 / 46267) 6 - 300mm<sup>2</sup>
- Aluminium 10 - 300mm<sup>2</sup>

### Equipements complets

Presse à sertir, 1 accu 18V 2Ah Li-Ion, chargeur 230V, coffret, tête de cisaille pour Al/Cu jusqu'à ø 50mm et tête à sertir avec 13 jeux de matrices PEKA/iCrimp 6 - 300mm<sup>2</sup>

Presse à sertir, 1 accu 18V 2Ah Li-Ion, chargeur 230V, coffret, tête de cisaille pour Al/Cu jusqu'à ø 50mm et tête à sertir avec 13 jeux de matrices DIN (Cu DIN 46235 /46267) 6 - 300mm<sup>2</sup>

Presse à sertir, 1 accu 18V 2Ah Li-Ion, chargeur 230V, coffret, tête de cisaille pour Al/Cu jusqu'à ø 50mm et sertissage à 4 poinçons avec section Cu standard 6 - 300mm<sup>2</sup>

Presse à sertir, 1 accu 18V 2Ah Li-Ion, chargeur 230V, coffret, sertissage à 4 poinçons avec section Cu standard 6 - 300mm<sup>2</sup> et poinçonneuse hydraulique

### Pièce de rechange / Accessoires

Accu de rechange

RIDGID



CHF (exkl. MWST / excl. TVA) freibleibend / sans engagement

**Presseinsätze zu  
STILO-PRO / EPG / AP / RIDGID**

**Presseinsätze**

PEKA/iCrimp (Cu Standard)  
Presskabelschuhe und Pressverbinder  
▪ Dank iCrimp geeignet für mehrdrähtige,  
verdichtete und feindrähtige Leiter

EPG-WZ-IC-6	6mm <sup>2</sup>
EPG-WZ-IC-10	10mm <sup>2</sup>
EPG-WZ-IC-16	16mm <sup>2</sup>
EPG-WZ-IC-25	25mm <sup>2</sup>
EPG-WZ-IC-35	35mm <sup>2</sup>
EPG-WZ-IC-50	50mm <sup>2</sup>
EPG-WZ-IC-70	70mm <sup>2</sup>
EPG-WZ-IC-95	95mm <sup>2</sup>
EPG-WZ-IC-120	120mm <sup>2</sup>
EPG-WZ-IC-150	150mm <sup>2</sup>
EPG-WZ-IC-185	185mm <sup>2</sup>
EPG-WZ-IC-240	240mm <sup>2</sup>
EPG-WZ-IC-300	300mm <sup>2</sup>

PEKA (Cu Standard)  
Presskabelschuhe und Pressverbinder

EPG-WZ-6	6mm <sup>2</sup>
EPG-WZ-10	10mm <sup>2</sup>
EPG-WZ-16	16mm <sup>2</sup>
EPG-WZ-25	25mm <sup>2</sup>
EPG-WZ-35	35mm <sup>2</sup>
EPG-WZ-50	50mm <sup>2</sup>
EPG-WZ-70	70mm <sup>2</sup>
EPG-WZ-95	95mm <sup>2</sup>
EPG-WZ-120	120mm <sup>2</sup>
EPG-WZ-150	150mm <sup>2</sup>
EPG-WZ-185	185mm <sup>2</sup>
EPG-WZ-240	240mm <sup>2</sup>
EPG-WZ-300	300mm <sup>2</sup>

DIN (Cu DIN 46235 / 46267)  
Presskabelschuhe und Pressverbinder

EPG-WZ-DIN-6	6mm <sup>2</sup> / KZ 5
EPG-WZ-DIN-10	10mm <sup>2</sup> / KZ 6
EPG-WZ-DIN-16	16mm <sup>2</sup> / KZ 8
EPG-WZ-DIN-25	25mm <sup>2</sup> / KZ 10
EPG-WZ-DIN-35	35mm <sup>2</sup> / KZ 12
EPG-WZ-DIN-50	50mm <sup>2</sup> / KZ 14
EPG-WZ-DIN-70	70mm <sup>2</sup> / KZ 16
EPG-WZ-DIN-95	95mm <sup>2</sup> / KZ 18
EPG-WZ-DIN-120	120mm <sup>2</sup> / KZ 20
EPG-WZ-DIN-150	150mm <sup>2</sup> / KZ 22
EPG-WZ-DIN-185	185mm <sup>2</sup> / KZ 25
EPG-WZ-DIN-240	240mm <sup>2</sup> / KZ 28
EPG-WZ-DIN-300	300mm <sup>2</sup> / KZ 32

**Jeux d'outils pour  
STILO-PRO / EPG / AP / RIDGID**

**Jeux d'outils**

PEKA/iCrimp (Cu Standard)  
Cosses et raccords à sertir  
▪ Pour conducteurs multifilaires, compacts et  
à fils de faible diamètre grâce au iCrimp



PEKA/iCrimp

PEKA (Cu Standard)  
Cosses et raccords à sertir



DIN (Cu DIN 46235 / 46267)  
Cosses et raccords à sertir



CHF (exkl. MWST / excl. TVA)  
freibleibend / sans engagement

**Presseinsätze zu  
STILO-PRO / EPG / AP / RIDGID**

Presseinsätze	
Aluminium	
Presskabelschuhe und Pressverbinder	
EPG-WZ-AL-KZ10	10mm <sup>2</sup> / KZ 10
EPG-WZ-AL-KZ12	16 - 25mm <sup>2</sup> / KZ 12
EPG-WZ-AL-KZ14	35mm <sup>2</sup> / KZ 14
EPG-WZ-AL-KZ16	50mm <sup>2</sup> / KZ 16
EPG-WZ-AL-KZ18	70mm <sup>2</sup> / KZ 18
EPG-WZ-AL-KZ22	95 - 120mm <sup>2</sup> / KZ 22
EPG-WZ-AL-KZ25	150mm <sup>2</sup> / KZ 25
EPG-WZ-AL-KZ28	185mm <sup>2</sup> / KZ 28
EPG-WZ-AL-KZ32	240mm <sup>2</sup> / KZ 32
EPG-WZ-AL-KZ34	300mm <sup>2</sup> / KZ 34

Dank iCrimp geeignet bei Kabelschuhen für feindrähtige Leiter TRAF0-FLEX	
EPG-WZ-IC-FL-150	150mm <sup>2</sup>
EPG-WZ-IC-FL-185	185mm <sup>2</sup>
EPG-WZ-IC-FL-240	240mm <sup>2</sup>
EPG-WZ-IC-FL-300	300mm <sup>2</sup>

Pressendbunde (oval) für Ankerseile	
EPG-WZ-KZ18PO	35mm <sup>2</sup> / KZ 18PO
EPG-WZ-KZ20PO	50mm <sup>2</sup> / KZ 20PO
EPG-WZ-KZ22PO	70mm <sup>2</sup> / KZ 22PO
EPG-WZ-KZ25PO	95mm <sup>2</sup> / KZ 25PO

Aderendhülsen iCrimp oval	
EPG-WZ-EH-IC-25	25mm <sup>2</sup>
EPG-WZ-EH-IC-35	35mm <sup>2</sup>
EPG-WZ-EH-IC-50	50mm <sup>2</sup>
EPG-WZ-EH-IC-70	70mm <sup>2</sup>
EPG-WZ-EH-IC-95	95mm <sup>2</sup>
EPG-WZ-EH-IC-120	120mm <sup>2</sup>
EPG-WZ-EH-IC-150	150mm <sup>2</sup>
EPG-WZ-EH-IC-185	185mm <sup>2</sup>
EPG-WZ-EH-IC-240	240mm <sup>2</sup>

Aderendhülsen	
EPG-WZ-EH-25	25mm <sup>2</sup>
EPG-WZ-EH-35	35mm <sup>2</sup>
EPG-WZ-EH-50	50mm <sup>2</sup>
EPG-WZ-EH-70	70mm <sup>2</sup>
EPG-WZ-EH-95	95mm <sup>2</sup>
EPG-WZ-EH-120	120mm <sup>2</sup>
EPG-WZ-EH-150	150mm <sup>2</sup>
EPG-WZ-EH-185	185mm <sup>2</sup>
EPG-WZ-EH-240	240mm <sup>2</sup>

**Jeux d'outils pour  
STILO-PRO / EPG / AP / RIDGID**

Jeux d'outils
Aluminium
Cosses et raccords à sertir

Pour cosses à sertir pour conducteurs flexibles TRAF0-FLEX grâce au iCrimp

Manchons d'arrêt pour hauban

Embouts iCrimp ovale

Embouts



PEKA/iCrimp



iCrimp oval



CHF (exkl. MWST / excl. TVA)  
freibleibend / sans engagement



### Akkuhydraulisches Pressgerät

- Gehäuse aus isolierendem und stossfestem Kunststoffmaterial
- LED-Akku-Ladestandanzeige
- Presskopf 360° drehbar, aufklappbar
- Hoher Schnellvorschub durch spezielle Doppelkolbenhydraulik

#### Technische Daten:

- Presskraft: 60kN
- Akku-Leistung: 300 Pressungen
- Akku-Spannung: 18V
- Aufladezeit: 1h
- Presszeit: ca. 6s
- Gewicht: 4.3kg

#### Pressbereich:

- PEKA (Cu Standard) 6 - 240mm<sup>2</sup>
- DIN (Cu DIN 46235 / 46267) 6 - 240mm<sup>2</sup>
- Aluminium 16 - 185mm<sup>2</sup>

#### Pressgerät

Inkl. Akku 18V 3Ah Li-Ion, Ladegerät 230V  
Kunststoffkoffer

AP-60-1-ISL

#### Pressgerät

Inkl. Akku 18V 3Ah Li-Ion, Ladegerät 230V,  
Kunststoffkoffer und 12 Presseinsätze  
PEKA (Cu Standard) 6 - 240mm<sup>2</sup>

AP-60-1-ISL-6-240

#### Pressgerät

Inkl. Akku 18V 3Ah Li-Ion, Ladegerät 230V,  
Kunststoffkoffer und 12 Presseinsätze  
DIN (Cu DIN 46235 /46267) 6 - 240mm<sup>2</sup>

AP-60-1-ISL-DIN6-240

#### Ersatzteile / Zubehör

Ersatz-Akku

AKKU-MW-1830 18V 3.0Ah Li-Ion

Ladegerät 230V

LG-MW-C-LI-18

Netzgerät 230V / 18V

NG-MW-18



### Presse à sertir hydraulique à accu

- Isolé
- Batterie contrôle de niveau de puissance LED
- Tête pivotable 360° et ouvrable
- Contrôle électronique du niveau de charge

#### Données techniques:

- Force de sertissage: 60kN
- Nombre de sertissage: 300 sert./accu
- Tension accu: 18V
- Temps de charge: 1h
- Temps de sertissage: env. 6s
- Poids: 4.3kg

#### Capacité de sertissage:

- PEKA (Cu Standard) 6 - 240mm<sup>2</sup>
- DIN (Cu DIN 46235 / 46267) 6 - 240mm<sup>2</sup>
- Aluminium 16 - 185mm<sup>2</sup>

#### Presse à sertir

Y-compris accu 18V 3Ah Li-Ion, chargeur  
230V et coffret de transport

#### Presse à sertir

Y-compris accu 18V 3Ah Li-Ion, chargeur  
230V, coffret de transport et 12 matrices  
PEKA (Cu Standard) 6 - 240mm<sup>2</sup>

#### Presse à sertir

Y-compris accu 18V 3Ah Li-Ion, chargeur  
230V, coffret de transport et 12 matrices  
DIN (Cu DIN 46235 /46267) 6 - 240mm<sup>2</sup>

#### Pièces de rechange / Accessoires

Accus de rechange

Chargeur 230V

Transformateur 230V / 18V

AP-60-1-ISL



CHF (exkl. MWST / excl. TVA)  
freibleibend / sans engagement



## Presseinsätze zu AP-60-1-ISL

### Presseinsätze

Für Pressmaterial PEKA (Cu Standard)

AP-60-WZ-6	6mm <sup>2</sup>
AP-60-WZ-10	10mm <sup>2</sup>
AP-60-WZ-16	16mm <sup>2</sup>
AP-60-WZ-25	25mm <sup>2</sup>
AP-60-WZ-35	35mm <sup>2</sup>
AP-60-WZ-50	50mm <sup>2</sup>
AP-60-WZ-70	70mm <sup>2</sup>
AP-60-WZ-95	95mm <sup>2</sup>
AP-60-WZ-120	120mm <sup>2</sup>
AP-60-WZ-150	150mm <sup>2</sup>
AP-60-WZ-185	185mm <sup>2</sup>
AP-60-WZ-240	240mm <sup>2</sup>



## Jeux d'outils pour AP-60-1-ISL

### Jeux d'outils

Pour matériel à sertir PEKA (Cu Standard)



Für Pressmaterial Cu DIN  
(Cu DIN 46235 / 46267)

AP-60-WZ-DIN-6	6mm <sup>2</sup>
AP-60-WZ-DIN-10	10mm <sup>2</sup>
AP-60-WZ-DIN-16	16mm <sup>2</sup>
AP-60-WZ-DIN-25	25mm <sup>2</sup>
AP-60-WZ-DIN-35	35mm <sup>2</sup>
AP-60-WZ-DIN-50	50mm <sup>2</sup>
AP-60-WZ-DIN-70	70mm <sup>2</sup>
AP-60-WZ-DIN-95	95mm <sup>2</sup>
AP-60-WZ-DIN-120	120mm <sup>2</sup>
AP-60-WZ-DIN-150	150mm <sup>2</sup>
AP-60-WZ-DIN-185	185mm <sup>2</sup>
AP-60-WZ-DIN-240	240mm <sup>2</sup>

Pour matériel à sertir Cu DIN  
(Cu DIN 46235 / 46267)



Für Pressmaterial Aluminium

AP-60-WZ-AL-KZ12	16-25mm <sup>2</sup> / KZ 12
AP-60-WZ-AL-KZ14	35mm <sup>2</sup> / KZ 14
AP-60-WZ-AL-KZ16	50mm <sup>2</sup> / KZ 16
AP-60-WZ-AL-KZ22	95-120mm <sup>2</sup> / KZ 22
AP-60-WZ-AL-KZ25	150mm <sup>2</sup> / KZ 25
AP-60-WZ-AL-KZ28	185mm <sup>2</sup> / KZ 28

Pour matériel à sertir ALU



CHF (exkl. MWST / excl. TVA)  
freibleibend / sans engagement



### Akkuhydraulisches Pressgerät

- Extra grosser Pressbereich aufgrund des innovativen 2-stufigen Teleskopzylinders
- Dornpressung - es ist kein Wechsel von Einsätzen erforderlich
- Speziell entwickelt für feindrähtige Leiter nach VDE 0295 Klasse 5
- Kompakte Bauform mit geringem Gewicht
- Geschlossener Presskopf, aufklappbar, drehbar
- Elektronische Steuerung und Überwachung des Pressvorganges
- Integrierte Druckmessung mit optischen und akustischen Signalen im Fehlerfall
- Auswertefunktion über optische Schnittstelle und USB-Adapter
- inkl. LED zur Arbeitsraumbeleuchtung
- Leistungsstarke Motoren für maximale Arbeitsgeschwindigkeit, Motor-Schnellstopp für hohe Anwendersicherheit
- Autom. Rücklauf nach vollendeter Pressung
- Manueller Rücklauf bei Bedarf

#### Technische Daten:

- Presskraft: 60kN
- Akku-Spannung: 18V
- Aufladezeit: 15min
- Presszeit: ca. 2-5s
- Gewicht: 2.5kg

Pressbereich: 16 - 240mm<sup>2</sup>

### Presse à sertir hydraulique à accu

- Sertissage à poinçon - pas changement des matrices
- Spécialment pour des conducteurs multifilaire selon VDE 0295 classe 5
- Poignée télescopique avec deux niveaux
- Tête de sertissage pivotante à 360°
- Contrôle électronique de l'opération
- Test de pression intégré avec des signaux optiques et sonores en cas d'erreur
- Analyse des données via l'interface optique et adaptateur USB
- LED pour l'éclairage du lieu de travail
- Moteurs haute performance pour la vitesse maximale
- Arrêt rapide du moteur pour la sécurité des utilisateurs
- Retrait automatique après l'opération terminée
- Retrait manuel en cas de besoin

#### Données techniques:

- Force de sertissage: 60kN
- Tension accu: 18V
- Temps de charge: 15min
- Temps de sertissage: env. 2-5s
- Poids: 2.5kg

Capacité de sertissage: 16 - 240mm<sup>2</sup>

### EPG-ULTRA-ID



**Pressgerät**  
Inkl. Akku 18V 1.5Ah Li-Ion, Ladegerät 230V und Kunststoffkoffer

EPG-ULTRA-ID

**Presse à sertir**  
Y-compris accu 18V 1.5Ah Li-Ion, chargeur 230V et coffret de transport



**Ersatzteile / Zubehör**  
Ersatz-Akku

AKKU-BL-1815                      18V 1.5Ah Li-Ion

**Pièces de rechange / Accessoires**  
Accus de rechange



Ladegerät 230V  
LG-DC18-RC

Chargeur 230V



Netzgerät 230V / 18V  
NG-BL-18

Transformateur 230V / 18V



CHF (exkl. MWST / excl. TVA)  
freibleibend / sans engagement

**Akkuhydraulisches Pressgerät**

- Vierdornpressung
- Keine Presseinsätze erforderlich
- Ideale Pressung für Trafo-Flex Kabel
- Presskopf 360° drehbar, aufklappbar
- Zweistufenhydraulik
- Automatischer Rücklauf
- Manueller Rücklauf bei Bedarf
- Akku-Zustandsanzeige

Technische Daten:

- Presskraft: 55kN
- Akku-Leistung: 400 Pressungen
- Akku-Spannung: 18V
- Aufladezeit: 36min
- Presszeit: ca. 3 - 6s
- Gewicht: 4.9kg

Pressbereich:

- PEKA/iCrimp (Cu Standard): 16 - 300mm<sup>2</sup>
- Kabelschuhe und Verbinder für feindrähtige Leiter: 16 - 300mm<sup>2</sup>

**Pressgerät**

Inkl. Akku 18V 4Ah Li-Ion, Ladegerät 230V und Kunststoffkoffer

EPG-5-PRO

**Ersatzteile / Zubehör**

Ersatz-Akkus

AKKU-BL-1815	18V 1.3Ah Li-Ion
AKKU-BL-1830	18V 3Ah Li-Ion
AKKU-BL-1830-2X	18V 3Ah Li-Ion
AKKU-BL-1840	18V 4Ah Li-Ion
AKKU-BL-1840-2X	18V 4Ah Li-Ion

Ladegerät 230V

LG-DC18-RC

Netzgerät 230V/18V

NG-BL-18

Kunststoffkoffer

KK-UNIV-ULTRA-PRO

**Presse à sertir hydraulique à accu**

- Sertissage à 4 poinçons
- Sertissage sans matrices interchangeables
- Sertissage idéal pour câble Trafo-Flex
- Tête pivotable 360° et ouvrable
- Système hydraulique à 2 vitesses
- Retour automatique après sertissage compl.
- Retour manuel en cas de nécessité
- Contrôle électronique du niveau de charge

Données techniques:

- Force de sertissage: 55kN
- Nombre de sertissage: 400 sert./accu
- Tension accu: 18V
- Temps de charge: 36min
- Temps de sertissage: env. 3 - 6s
- Poids: 4.9kg

Capacité de sertissage:

- PEKA/iCrimp (Cu Standard): 16 - 300mm<sup>2</sup>
- Cosses et raccords pour conducteurs flexibles 16 - 300mm<sup>2</sup>

**Presse à sertir**

Y-compris accu 18V 4Ah Li-Ion, chargeur 230V et coffret de transport

**Pièces de rechange / accessoires**

Accus de recharge

Chargeur 230V

Adaptateur 230V/18V

Coffret de transport

**EPG-5-PRO**



CHF (exkl. MWST / excl. TVA)  
freibleibend / sans engagement

## Hydraulische Pressköpfe

Hydraulischer Presskopf	
▪ Presskraft:	130kN
▪ Betriebsdruck:	700bar
▪ Gewicht:	3.6kg
Pressbereich:	
▪ PEKA (Cu Standard)	10 - 400mm <sup>2</sup>
▪ DIN (Cu DIN 46235 / 46267)	10 - 300mm <sup>2</sup>
▪ Aluminium	10 - 240mm <sup>2</sup>
Presse inkl. Transportkoffer (ohne Presseinsätze)	

PP-130-H

Hydraulischer Presskopf	
▪ Presskraft:	120kN
▪ Betriebsdruck:	700bar
▪ Gewicht:	4.6kg
Pressbereich:	
▪ PEKA (Cu Standard)	10 - 400mm <sup>2</sup>
▪ DIN (Cu DIN 46235 / 46267)	10 - 300mm <sup>2</sup>
▪ Aluminium	10 - 240mm <sup>2</sup>
Presse inkl. Transportkoffer (ohne Presseinsätze)	

EP-430-C

Presseinsätze zu PP-130-H und EP-430-C	
PEKA (Cu Standard) Presskabelschuhe und Pressverbinder	

H-WZ-10	10mm <sup>2</sup>
H-WZ-16	16mm <sup>2</sup>
H-WZ-25	25mm <sup>2</sup>
H-WZ-35	35mm <sup>2</sup>
H-WZ-50	50mm <sup>2</sup>
H-WZ-70	70mm <sup>2</sup>
H-WZ-95	95mm <sup>2</sup>
H-WZ-120	120mm <sup>2</sup>
H-WZ-150	150mm <sup>2</sup>
H-WZ-185	185mm <sup>2</sup>
H-WZ-240	240mm <sup>2</sup>
H-WZ-300	300mm <sup>2</sup>
H-WZ-400	400mm <sup>2</sup>

## Têtes à sertir hydrauliques

Tête à sertir hydraulique	
▪ Force de sertissage:	130kN
▪ Pression:	700bar
▪ Poids:	3.6kg
Capacité de sertissage:	
▪ PEKA (Cu Standard)	10 - 400mm <sup>2</sup>
▪ DIN (Cu DIN 46235 / 46267)	10 - 300mm <sup>2</sup>
▪ Aluminium	10 - 240mm <sup>2</sup>
Presse y-compris coffret de transport (sans matrices)	

PP-130-H



Tête à sertir hydraulique	
▪ Force de sertissage:	120kN
▪ Pression:	700bar
▪ Poids:	4.6kg
Capacité de sertissage:	
▪ PEKA (Cu Standard)	10 - 400mm <sup>2</sup>
▪ DIN (Cu DIN 46235 / 46267)	10 - 300mm <sup>2</sup>
▪ Aluminium	10 - 240mm <sup>2</sup>
Presse y-compris coffret de transport (sans matrices)	

EP-430-C



Jeux d'outils pour PP-130-H et EP-430-C	
PEKA (Cu Standard) Cosses et raccords à sertir	





## Presseinsätze zu PP-130-H / EP-430-C

### Presseinsätze

DIN (Cu DIN 46235 / 46267)  
Presskabelschuhe und Pressverbinder

H-WZ-DIN-10	10mm <sup>2</sup> / KZ 6
H-WZ-DIN-16	16mm <sup>2</sup> / KZ 8
H-WZ-DIN-25	25mm <sup>2</sup> / KZ 10
H-WZ-DIN-35	35mm <sup>2</sup> / KZ 12
H-WZ-DIN-50	50mm <sup>2</sup> / KZ 14
H-WZ-DIN-70	70mm <sup>2</sup> / KZ 16
H-WZ-DIN-95	95mm <sup>2</sup> / KZ 18
H-WZ-DIN-120	120mm <sup>2</sup> / KZ 20
H-WZ-DIN-150	150mm <sup>2</sup> / KZ 22
H-WZ-DIN-185	185mm <sup>2</sup> / KZ 25
H-WZ-DIN-240	240mm <sup>2</sup> / KZ 28
H-WZ-DIN-300	300mm <sup>2</sup> / KZ 32

Aluminium  
Presskabelschuhe und Pressverbinder

H-WZ-AL-KZ10	10mm <sup>2</sup> / KZ 10
H-WZ-AL-KZ12	16 - 25mm <sup>2</sup> / KZ 12
H-WZ-AL-KZ14	35mm <sup>2</sup> / KZ 14
H-WZ-AL-KZ16	50mm <sup>2</sup> / KZ 16
H-WZ-AL-KZ18	70mm <sup>2</sup> / KZ 18
H-WZ-AL-KZ22	95 - 120mm <sup>2</sup> / KZ 22
H-WZ-AL-KZ25	150mm <sup>2</sup> / KZ 25
H-WZ-AL-KZ28	185mm <sup>2</sup> / KZ 28
H-WZ-AL-KZ32	240mm <sup>2</sup> / KZ 32

Aldrey zugfest  
Pressverbinder

H-WZ-ALDREY-25	25mm <sup>2</sup> / KZ 12
H-WZ-ALDREY-35	35mm <sup>2</sup> / KZ 14
H-WZ-ALDREY-50	50mm <sup>2</sup> / KZ 16
H-WZ-ALDREY-70	70mm <sup>2</sup> / KZ 18
H-WZ-ALDREY-95	95mm <sup>2</sup> / KZ 20
H-WZ-ALDREY-120	120mm <sup>2</sup> / KZ 25
H-WZ-ALDREY-150	150mm <sup>2</sup> / KZ 28
H-WZ-ALDREY-185	185mm <sup>2</sup> / KZ 28

C-Abzweigklemmen MCK-35-70

H-WZ-HMC-13/70



## Jeux d'outils pour PP-130-H / EP-430-C

### Jeux d'outils

DIN (Cu DIN 46235 / 46267)  
Cosses et raccords à sertir

Aluminium  
Cosses et raccords à sertir

Aldrey résistant à la traction  
Raccords à sertir

Bornes de dérivation „C“ MCK-35-70



CHF (exkl. MWST / excl. TVA)  
freibleibend / sans engagement

## Hydraulischer Presskopf

### Hydraulischer Presskopf

- Presskraft: 250kN
- Betriebsdruck: 700bar
- Gewicht: 5.3kg

#### Pressbereich:

- PEKA (Cu Standard) 25 - 400mm<sup>2</sup>
- DIN (Cu DIN 46235 / 46267) 25 - 625mm<sup>2</sup>
- Aluminium 25 - 500mm<sup>2</sup>
- Aldrey 25 - 300mm<sup>2</sup>

Presse inkl. Transporttasche  
(ohne Presseinsätze)

PK-25/2

### Presseinsätze zu PK-25/2

PEKA (Cu Standard)

Presskabelschuhe und Pressverbinder

H-PK25-WZ-25	25mm <sup>2</sup>
H-PK25-WZ-35	35mm <sup>2</sup>
H-PK25-WZ-50	50mm <sup>2</sup>
H-PK25-WZ-70	70mm <sup>2</sup>
H-PK25-WZ-95	95mm <sup>2</sup>
H-PK25-WZ-120	120mm <sup>2</sup>
H-PK25-WZ-150	150mm <sup>2</sup>
H-PK25-WZ-185	185mm <sup>2</sup>
H-PK25-WZ-240	240mm <sup>2</sup>
H-PK25-WZ-300	300mm <sup>2</sup>
H-PK25-WZ-400	400mm <sup>2</sup>

DIN (Cu DIN 46235 / 46267)

Presskabelschuhe und Pressverbinder

H-PK25-WZ-DIN-25	25mm <sup>2</sup> / KZ 10
H-PK25-WZ-DIN-35	35mm <sup>2</sup> / KZ 12
H-PK25-WZ-DIN-50	50mm <sup>2</sup> / KZ 14
H-PK25-WZ-DIN-70	70mm <sup>2</sup> / KZ 16
H-PK25-WZ-DIN-95	95mm <sup>2</sup> / KZ 18
H-PK25-WZ-DIN-120	120mm <sup>2</sup> / KZ 20
H-PK25-WZ-DIN-150	150mm <sup>2</sup> / KZ 22
H-PK25-WZ-DIN-185	185mm <sup>2</sup> / KZ 25
H-PK25-WZ-DIN-240	240mm <sup>2</sup> / KZ 28
H-PK25-WZ-DIN-300	300mm <sup>2</sup> / KZ 32
H-PK25-WZ-DIN-400	400mm <sup>2</sup> / KZ 38
H-PK25-WZ-DIN-500	500mm <sup>2</sup> / KZ 42
H-PK25-WZ-DIN-625	625mm <sup>2</sup> / KZ 44

## Tête à sertir hydraulique

### Tête à sertir hydraulique

- Force de sertissage: 250kN
- Pression: 700bar
- Poids: 5.3kg

#### Capacité de sertissage:

- PEKA (Cu Standard) 25 - 400mm<sup>2</sup>
- DIN (Cu DIN 46235 / 46267) 25 - 625mm<sup>2</sup>
- Aluminium 25 - 500mm<sup>2</sup>
- Aldrey 25 - 300mm<sup>2</sup>

Presse y-compris sac de transport  
(sans matrices)

### Jeux d'outils pour PK-25/2

PEKA (Cu Standard)

Cosses et raccords à sertir

DIN (Cu DIN 46235 / 46267)

Cosses et raccords à sertir

PK-25/2





## Presseinsätze zu PK-25/2

### Presseinsätze

Aluminium

Presskabelschuhe und Pressverbinder

H-PK25-WZ-AL-KZ12	16-25mm <sup>2</sup> / KZ 12
H-PK25-WZ-AL-KZ14	35mm <sup>2</sup> / KZ 14
H-PK25-WZ-AL-KZ16	50mm <sup>2</sup> / KZ 16
H-PK25-WZ-AL-KZ18	70mm <sup>2</sup> / KZ 18
H-PK25-WZ-AL-KZ22	95-120mm <sup>2</sup> / KZ 22
H-PK25-WZ-AL-KZ25	150mm <sup>2</sup> / KZ 25
H-PK25-WZ-AL-KZ28	185mm <sup>2</sup> / KZ 28
H-PK25-WZ-AL-KZ32	240mm <sup>2</sup> / KZ 32
H-PK25-WZ-AL-KZ34	300mm <sup>2</sup> / KZ 34
H-PK25-WZ-AL-KZ38	400mm <sup>2</sup> / KZ 38
H-PK25-WZ-AL-KZ44	500mm <sup>2</sup> / KZ 44

Aldrey zugfest

Pressverbinder

H-PK25-WZ-ALD-25	25mm <sup>2</sup> / KZ 12
H-PK25-WZ-ALD-35	35mm <sup>2</sup> / KZ 14
H-PK25-WZ-ALD-50	50mm <sup>2</sup> / KZ 16
H-PK25-WZ-ALD-70	70mm <sup>2</sup> / KZ 18
H-PK25-WZ-ALD-95	95mm <sup>2</sup> / KZ 20
H-PK25-WZ-ALD-120	120mm <sup>2</sup> / KZ 25
H-PK25-WZ-ALD-150	150mm <sup>2</sup> / KZ 28
H-PK25-WZ-ALD-185	185mm <sup>2</sup> / KZ 28
H-PK25-WZ-ALD-240	240mm <sup>2</sup> / KZ 34
H-PK25-WZ-ALD-300	300mm <sup>2</sup> / KZ 38



## Jeux d'outils pour PK-25/2

### Jeux d'outils

Aluminium

Cosses et raccords à sertir



Aldrey résistant à la traction

Raccords à sertir

## Antriebs-Aggregate

### Hydraulische Fusspumpe

- 2-Stufen-Hydraulik
- Betriebsdruck: 700bar
- Cejn-Schnellkupplung
- Manometer
- Gewicht: 12kg
- Transportkoffer

FPI-70

### Elektrohydraulische Pumpe

- Aus schlagfestem Kunststoffgehäuse
- Unerreicht handlich
- Mit Handschalter oder Fusspedal
- Druckbegrenzungsventil
- Motor 230V/0,37kW
- Betriebsdruck: bis 700bar
- Cejn-Schnellkupplung
- Gewicht: 12kg

E-1000

\*Hochdruckschläuche müssen separat bestellt werden

### Akku-Netzpumpe

- Leichte, kompakte und robuste Bauweise
- Akkuspannung: 18V DC
- Hochleistungs Li-Ion Akku 3Ah
- Inklusive Hydraulikschlauch 1.5m
- Inklusive Fernbedienung
- Betriebsdruck: 700bar
- Fördermenge: 0.1l/min – 1.15l/min
- Gewicht: 4.6kg (inkl. Akku)
- Betriebstemperatur: -20 bis +55°C

CP-700-18/230

### Ersatzteile / Zubehör

Ersatz-Akkus

AKKU-MW-1830 Li-Ion, 18V/3Ah

AKKU-MW-1840 Li-Ion, 18V/4Ah

Netzgerät 230V / 18V

NG-MW-18

Hochdruckschläuche

- Armierung mit Schnellkupplung

HDS-3 3m

HDS-5 5m

HDS-10 10m

HDS-10/ISO, orange, isoliert/isolé 10m

## Aggrégats hydrauliques

### Pompe à pied

- Système hydraulique à 2 vitesses
- Pression: 700bar
- Accouplement rapide Cejn
- Manomètre
- Poids: 12kg
- Coffret de transport



### Pompe électro-hydraulique

- Boîtier résistant aux chocs
- Très maniable
- Avec comande manuelle ou pédal à pied
- Déclenchement automatique
- Moteur 230V/0,37kW
- Pression: 700bar
- Accouplement rapide Cejn
- Poids: 12kg



### Pompe à accu et électrique

- Boîtier maniable et résistant aux chocs
- Tension d'accu: 18V DC
- Accu Li-Ion haute performance 3Ah
- Y-compris tuyau hydraulique 1.5m
- Y-compris télécommande
- Pression: 700bar
- Débit commutable: 0.1l/min – 1.15l/min
- Poids: 4.6kg (avec accu)
- Temp. de fonctionnement: -20 bis +55°C



### Pièces de rechange / Accessoires

Accus de rechange



Adaptateur 230V / 18V



Tuyaux haute pression

- Avec armure et accouplement rapide

CHF (exkl. MWST / excl. TVA)  
freibleibend / sans engagement